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Асоціація «Рада керівників» підприємств та організацій міста Коростень 
Житомирської області висловлює клопотання перед Коростенською міською 
радою, міським головою Москаленком Володимиром Васильовичем про 
присвоєння члену нашої Асоціації звання «Почесний а міста
Коростень». оростенський м в к

іЖИДКИХ СТЕПАН СТЕПАНОВИЧ

Народився 2 липня 1950 року в с.Сидорово Слов’янського району 
Донецької області, українець, освіта - вища, в 1971 році закінчив Харківський 
державний університет ім..Горького. Після закінчення університету працював 
старшим економістом відділу промисловості Чернігівського облстатуправління.

З 1974 року по 1980 рік працював на комсомольській роботі.
З 1980 року - на господарській роботі.
З 1985 року і по теперішній час - директор ПОГ «Коростенське учбово- 

виробниче підприємства» Українського товариства сліпих.
Жидких С.С. заслужена людина в місті та колективі очолюваного 

підприємства, у товаристві сліпих України: присвоєно звання «Заслужений член 
УТОС», обраний членом президії товариства сліпих України, тричі обирався 
депутатом Житомирської обласної Ради народних депутатів, депутатом 
Коростенської міської Ради.

За уміле керівництво підприємством і громадську діяльність нагороджений 
урядовою нагородою - орденом за заслуги 3-го та 2-го ступеня, присвоєно 
почесне звання “Заслужений працівник промисловості України”, нагороджений 
Почесною Грамотою Верховної Ради України, Почесною
Грамотою Кабінету Міністрів України, Почесною відзнакою «За 
благодійність» міжнародного академічного рейтингу популярності «Золота 
Фортуна», медаллю «Ветеран праці».

Степан Степанович краще від інших знає проблеми інвалідів, пенсіонерів, 
ветеранів війни та праці, дітей-сиріт.

Відродження милосердя й гуманності до цієї категорії людей, соціальний 
захист найменш захищених громадян нашого міста - є змістом його життя.



Має високий рівень знань, достатній досвід, уміння боротися і перемагати в 
інтересах трудящих перед владними структурами різних рівнів.

Безпосередньо підтримує зв’язки з громадськими і релігійними 
організаціями. Для відродження духовності серед населення надавав благодійну 
допомогу при будівництві церкви в м.Коростені, за що нагороджений Знаком 
ордена “Святого Володимира” ІУ ступеня, орденом Князя Володимира, орденом 
2000-річчя Різдва Христового, орденом Нестора Літописця, орденом Почаєвської 
Божої Матері, медаллю Хрещення Русі.

З почуттям відповідальності відноситься до виконання службових, 
громадських обов’язків.

Велику увагу приділяє розвитку аматорського мистецтва та спорту, 
особливо серед людей з інвалідністю м.Коростеня.

Був делегатом 4-х Асамблей всесвітньої організації сліпих та 4-х з’їздів 
Європейського Союзу сліпих.
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